
1 

 

 
 

Assemblée Générale N°08 – 20 Juin 2025 

Procès-Verbal 

Assemblée Générale du  

District du Cher de Football 
du 20 Juin 2025 

 

Salle Polyvalente de Saint-Germain-des-Bois 
 

 
 

 

Président de séance : M. MICHOUX Johan 

 
Cf. à l’article 12.5.3 des Statuts du District du Cher de Football : 

L’Assemblée Générale est présidée par le Président du District. En cas d’absence du Président, 

les travaux de l’Assemblée sont présidés par tout membre du Comité de Direction désigné par 

ledit Comité. 

 

Considérant l’absence excusée ce jour du Président Marc TERMINET, le Comité Directeur a 

désigné Monsieur Johan MICHOUX, Vice-Président Délégué, pour présider la présente 

Assemblée Générale. 

 

Personnes présentes : 
 

Comité de Direction : 

Mmes BAULANDE Laetitia - JACQUIS Gwendoline - POMMIER Céline 

MM. DELAPORTE Thierry – DEMAY Francis - FOUCHER Patrick - GARCIA Salvador – 

HERRERO Paul - LORGEOUX Pascal - ROSSIGNOL Eric - TERMINET Patrick. 

 
Excusés : 

Mme LESCOUR Frédérique 

MM. ALLEZARD Olivier – Dr. MARTINS Bruno – M. PELLETIER Yvon – M. TERMINET Marc 

 
Personnalités : 

M. DURAND Étienne, Maire de Saint-Germain-des-Bois 

Mme JACQUIS Gwendoline, Présidente des Panthères de Saint Germain-des-Bois 

 
Excusés : 

M. TERMINET Marc, Président. 

M. TEIXEIRA Antonio, Président de la Ligue Centre-Val de Loire de Football, représenté par 

M. LYAME Mounire. 

M. BOUDET Richard, Vice-Président du Conseil départemental du Cher chargé des Sports 

et de la Vie Associative. 

 
Clubs : 

 
Nationaux : 

BOURGES FOOTBALL CLUB (représenté par M. Daniel CHARPY) 
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ESPE.S. DU MOULON BOURGES (pouvoir de représentation établi pour M. Fabrice DUBOIS 

– ES TROUY) 

VIERZON F. C. (représenté par M. Jean-Luc COLLIN) 

 
Régional 2 : 

A.S. DES PORTUGAIS DE BOURGES (représentée par M. Gianni NUNES) 

OLYMPIQUE PORTUGAIS DE MEHUN SUR YEVRE (représenté par M. Jean-Philippe 

CARNEIRO) 

F.C. SAINT DOULCHARD (représenté par M. Étienne CHARTON) 

ÉTOILE SPORTIVE TROUY (représentée par M. Fabrice DUBOIS) 

 
Régional 3 : 

GAZELEC S. BOURGES (représenté par M. Denis SORCELLE) 

U.S. CHARENTON DU CHER (représentée par M. Jean-Marie DEMILLIER) 

U.S.A LURY / ARNON – MEREAU (représentée par M. Christophe LIMOGES) 

F.C. SAINT-AMAND ORVAL (représenté par M. Alain RENAUDOT) 

 
D1 – Cabinet SORCELLE - BERRY ASSURANCES 

E.S. AUBIGNY / Nère (représentée par M. Guillaume BOUILLO) 

A.S. CHAPELLOISE (représentée par M. Matthieu DREANO) 

C2L FOOT (représenté M. Eric BABOIN) 

S.C. MASSAY (représenté par M. Jacques PAGOT) 

ENTENTE BELLEVILLE BOULLERET SAVIGNY SANCERRE VERDIGNY (pouvoir de 

représentation établi pour M. Donald THANG - ASIE DU CHER) 

U.S. SAINT FLORENT / CHER (représentée par M. Patrick SAMSON) 

A.S. SAINT-GERMAIN-DU-PUY (représentée par M. Serge GOND) 

U.S. SAINTE SOLANGE (représentée par M. Jean-Yves ROUSSEAU) 

F.C. FUSSY SAINT-MARTIN VIGNOUX (représenté par M. Dominique MORIN) 

 
D2 - CD 18 

C.S. ARGENT S/SAULDRE  (représenté par M. Mike ALGANI) 

A.S. BAUGY (représentée par M. Alexis BOTELLA) 

O. LOIRE VAL D’AUBOIS (représenté par M. Noël MOREAU) 

A.S. INDOCHINOIS ET EURASIENS DU CHER (représentée par M. Donald THANG) 

E.S JUSTICES BOURGES (pouvoir de représentation établi pour M. BABOIN Eric – CL2 FOOT) 

U.S. DUN / AURON (représentée par M. Alexandre FLAMBRY) 

U.S. HENRICHEMONT – MENETOU SALON (représentée par M. Manuel DECONINCK) 

U.S. LES AIX – RIANS (représentée par M. Raymond LANGERON) 

OLYMPIQUE MEHUNOIS (pouvoir de représentation établi pour M. Thierry LEININGER – CS 

FOECY) 

U.S NANÇAY – NEUVY – VOUZERON (représentée par M. Jérôme TARDY) 

ET.S. SANCOINS (représentée par M. Bruno DECREUX) 

C.S. VIGNOUX / BARANGEON (représenté par M. Alexis BARREAU) 

 
D3 – abCentre 

F.C. AVORD (représenté par M. Franck VIGUEREUX) 

ET.S. COLOMBIERS (représentée par M. Raphaël DEMAY) 

C.S. FOËCY (représenté par M. Thierry LEININGER) 

GRAÇAY - GENOUILLY SP. (représenté par M. Sylvain JULO) 

U.S. HERRY (représentée par M. Luc DIONNET) 

ET.S. MARMAGNE – BERRY BOUY (représentée par Mme Nathalie LOBRYEAU) 

AM.S. MOROGUES (représentée par M. Stéphane GASTE) 

U.S. PLAIMPIED GIVAUDINS (représentée par M. Jean-Patrick LALLEMAND) 
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AV. DE LA SEPTAINE SAVIGNY-SOYE (représenté par M. Frédéric CORDEAU) 

A.S. SOULANGIS (représentée par M. Romain SACHET) 

A.S. SAINT GEORGES DE POISIEUX (représentée par M. Jérémy METENIER) 

J.S LA MONTAGNE - SAINT GEORGES / LA PREE (représentée par M. Damien MORMAN) 

A.S. BIGNY VALLENAY (représentée par Mme Marie-Laure SEVRET) 

F.C. VASSELAY SAINT-ELOY-DE-GY (représenté par M. Matthieu BEAUD) 

 
D4 – SOIR DE MATCH 

ET.S MARÇAIS (pouvoir de représentation établi pour Mme Marie-Laure SEVRET  - AS BIGNY 

VALLENAY 

U.S. MOULINS S/YEVRE (représentée par M. Sébastien BONDEAU) 

U.S. ST. JUST (représentée par M. Vincent GUILLAUMIN) 

F.C. LE SUBDRAY (pouvoir de représentation établi pour M. Matthieu DREANO – AS 

CHAPELLOISE) 

R.C TORTERON (représenté par M. Jimmy DUBIAU) 

 
VETERANS : 

U.S. PLOU (représentée par Mme Marie-Claude CHABANCE) 

 
FEMININES A 8 

IDS SAINT ROCH FOOT (représenté par Mme Martine VATEL) 

AMICALE SPORTIVE DE VERDIGNY (représentée par M. Sébastien LAMOTTE) 

 
U18 DEPARTEMENTAL 1 

JEUNES TERRES VIVES (représenté par M. Dominique MORIN) 

 
CRITERIUM U 13 DÉPARTEMENTAL 3 

C.A. LA GUERCHE S/ L’AUBOIS (représenté par M. Christophe LEROUX DE SALVERT) 

ET.S. BRECY (pouvoir de représentation établi pour M. Jean-Yves ROUSSEAU – US STE 

SOLANGE 

O. MORTHOMMIERS (représenté par M. Kevin GIRE) 

A.S LES PANTHÈRES DE SAINT-GERMAIN-DES-BOIS (représentée par Mme Gwendoline 

JACQUIS) 

 

Clubs absents non représentés : 

 

SP. L. CHAILLOT VIERZON (D1) 

A.S SPORTS ET LOISIRS D’ALLOUIS (D2) 

US3C (D2) 

A.M. LEREENNE  SP. L. LERE (D2) 

AM. S BENGY / CRAON (D3) 

A.S. CHALIVOY MILON (D3) 

U.S. LUNERY ROSIERES (D3) 

F.C. NERONDES (D3) 

AM. du FOY. RUR. SAINT HILAIRE (D3) 

FOY.S. PARASSY (D4) 

A.S. MEILLANTAISE F.C. (D4) 
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

 

Allocution de Mme Gwendoline JACQUIS 

Présidente des Panthères de  

SAINT-GERMAIN-DES-BOIS AS 
 

Bonsoir à toutes et à tous, 

 

C’est avec beaucoup de plaisir et de fierté que je vous souhaite la bienvenue ici, à Saint-

Germain-des-Bois, au nom de notre club, les Panthères. 

 

Je ne suis pas trop habituée à ce genre de discours, donc il faudra me pardonner si ce n’est 

pas très académique – je vais essayer de faire court, pour ne pas vous faire perdre trop de 

temps. 

 

Nous sommes particulièrement honorés d’accueillir aujourd’hui cette assemblée générale 

organisée par le District du Cher. C’est une belle mise en lumière des petits clubs. 

Pour nous, c’est un vrai symbole : nous sommes sans doute l’un des plus petits clubs du 

département voire de la région, et cette soirée est une belle reconnaissance de notre 

engagement. 

 

Le club des Panthères de St Germain-des-Bois (PSG des Bois), a été lancé il y a un an et demi, 

avec beaucoup d’envie, d’énergie et un esprit très familial. On voulait offrir la pratique du 

football à toutes personnes dans un contexte loisirs et en sortant un peu des sentiers battus. 

 

Aujourd’hui, nous comptons 17 licencié(e)s de 14 à 74 ans, ce qui peut sembler peu, mais 

c’est déjà une belle progression pour un jeune club comme le nôtre, centré essentiellement 

sur le foot-loisir. 

 

Notre démarche est un peu différente : ici, le plaisir du jeu, l’inclusion, et la convivialité 

passent avant la compétition. Et c’est justement pour cela que nous sommes heureux de vous 

accueillir. 

 

Un grand merci au District du Cher pour sa confiance, merci aux équipes, aux bénévoles, 

aux officiels et à toutes les personnes présentes. 

 

Merci aussi à la mairie de Saint-Germain-des-Bois pour son soutien constant et précieux. 

 

La buvette est ouverte, n’hésitez pas à venir voir nos bénévoles qui auront plaisir à vous 

servir ce soir. 

 
 

 

Allocution de M. Étienne DURAND 

Maire de SAINT-GERMAIN-DES-BOIS 
 

J’éprouve beaucoup de plaisir à accueillir les clubs du Cher à Saint-Germain-des-Bois. 

 

Je vous propose quelques mots sur notre commune : 
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Saint-Germain-des-Bois est une commune rurale de plus de 600 habitants située entre 

Bourges et Saint-Amand-Montrond, bordée d’un côté par la Champagne berrichonne, de 

l’autre par la forêt et un Espace Naturel Sensible que nous nous attachons à préserver. 

Agriculture, élevage et artisanat en sont les principales activités. 

 

Beaucoup d’habitants travaillent à Bourges, à Saint-Amand, à Avord et dans le Dunois. 

 

Nous avons réussi à conserver notre école : les enfants sont accueillis dans trois classes, une 

cantine, une garderie et un service périscolaire. 

 

Si nous n’avons malheureusement pas de commerce, nous espérons pour bientôt l’ouverture 

d’un restaurant. 

 

En tout cas, l’agence postale fonctionne parfaitement bien. 

 

Et merci aux associations (parents d’élèves, association gym / danse, football) de leur 

participation active à l’animation de la commune. 

 

Justement, parlons foot maintenant : 

 

Je tiens à remercier Les Panthères et le District de football d’avoir choisi Saint-Germain-des-

Bois pour cette assemblée générale. 

 

Bravo aux personnes qui ont lancé l’idée d’un club de foot sur un créneau un peu spécifique : 

FOOT FÉMININ - FOOT LOISIR – FOOT EN MARCHANT. Ces options sont intéressantes et 

adaptées à un petit village. 

 

Félicitations à vous tous, bénévoles, responsables de l’encadrement, de la formation et de 

l’arbitrage. 

 

Et bon courage pour vos travaux. 

 

 
 

 

Allocution de Monsieur Marc TERMINET, 

Président du District du Cher de Football 
 

Momentanément empêché par un souci de santé, le président du District Marc 

TERMINET s’adresse à l’assemblée générale depuis son domicile par l’intermédiaire d’une 

vidéo : 

 

« Bonjour à TOUS, 

 

Je me serais bien dispensé de m’adresser à vous par le biais de cette vidéo mais c’est la seule 

façon dont je dispose aujourd’hui pour vous retrouver ne serait-ce que quelques instants. 

 

Je n’insisterai pas sur les raisons personnelles d’ordre médical qui motivent ma longue absence 

et me conduisent à utiliser un tel procédé aujourd’hui, mais sachez qu’après plusieurs mois 

d’incertitudes et surtout de douleurs qui m’empêchent de me déplacer correctement, je vais 

enfin, pourrais-je dire, être opéré à Tours le 30 juin prochain. 
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J’espère ainsi reprendre physiquement mes activités District pour le début de la saison 2025-

2026. Cela dit, depuis maintenant 3 mois, j‘ai retrouvé pour autant, depuis mon domicile, 

matière à m’occuper pour le compte du District. 

 

Le but premier de cette courte intervention est d’adresser un certain nombre de remerciements 

:  

Remerciements à vous les responsables ou représentants de clubs qui avez été très nombreux 

à prendre de mes nouvelles, à m’adresser des messages de sympathie et de prompt 

rétablissement. 

 

Remerciements aux clubs qui ont accepté de recevoir sur leurs terrains les finales de coupes et 

trophées et dont l’organisation et le déroulement de ces journées, en cette fin de saison, ont 

recueilli les compliments de tous. 

 

Remerciements à mes Collègues élus et aux collaborateurs salariés du District qui ont su, par 

leur investissement, par leur engagement et la qualité du travail accompli, faire oublier 

l’absence d’un Président. 

 

Remerciements à Monsieur le Maire de ST-GERMAIN-DES-BOIS, et au club local de nous 

accueillir en ce jour d’Assemblée Générale. 

 

Cela étant, je passe la parole à Johan MICHOUX, Vice-président délégué, pour mener à bien 

cette 106ème AG du DISTRICT DU CHER DE FOOTBALL. 

 

Je vous souhaite à TOUS une excellente réunion et vous dis A BIENTOT…sur les terrains ! » 

 

 
 

 

Allocution de Monsieur Johan MICHOUX, 

Vice-Président Délégué du District du Cher de Football 
 

Monsieur le Maire de St-Germain-des-Bois 

Monsieur le représentant de la Ligue Centre-Val de Loire 

Madame la présidente du Club de St-Germain-des-Bois 

Mesdames et Messieurs les présidentes et présidents 

Mesdames et Messieurs les dirigeantes et dirigeants 

 

Bonjour et soyez tous les bienvenus (es) dans cette salle des fêtes pour notre 108ème 

Assemblée Générale. 

 

Je tiens à remercier Monsieur le Maire de nous accueillir et d’avoir mis cette salle à notre 

disposition pour notre assemblée générale d’été, à vous Mme la présidente de l’AS St 

Germain-des-Bois et vos dirigeants de nous avoir aidés dans l’organisation de celle-ci. 

 

Je tiens à excuser l’absence de M. BOUDET Richard, Vice-Président du conseil 

départemental en charge de la Vie Sportive ayant  d’autres obligations à accomplir. 

 

Je tiens à excuser également l’absence de M. OURY Raymond, président du CDOS retenu 

par une autre Assemblée Générale. 
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Avant de commencer, je vous invite à respecter une minute de silence en mémoire de tous 

nos amis(es) qui nous ont malheureusement quittés depuis notre dernière Assemblée 

Générale. Je pense en particulier à M. JRAOUI Mustapha, joueur vétéran de l’US Lunery-

Rosières victime d’un malaise cardiaque lors d’un rencontre. 

 

Vous savez mon attachement à la fonction d’arbitre étant moi-même un ancien arbitre, 

j’aimerais apporter tout mon soutien à notre arbitre de district, M. PETIT Anthony du club 

des Aix-Rians US qui a été agressé lors d’un match de football de 3ème division le 23 février 

2025. 

 

Le protagoniste a été suspendu 15 années. La commission de discipline sous notre impulsion 

applique depuis peu le barème aggravé, ce qui à mon goût est une bonne chose afin 

d’éradiquer les mauvais gestes. 

 

L’enjeu sportif tend à nous faire oublier notre mission première qui est de former, d’éduquer 

les jeunes pour en faire des citoyens responsables. 

 

J’espère qu’avec l’élection de M. Philippe DIALLO, Président de la FFF, que je félicite au 

passage, nous permettra d’avoir des solutions à la violence (caméra embarquée, radiation 

à vie, partie civile…), et à bien d’autres thèmes qui ont été abordés à l’AG de la FFF la 

semaine dernière. 

 

Je n’oublierai pas non plus de saluer l’élection de notre Président de Ligue à la Ligue de 

Football Amateur en représentant des Présidents de Ligue ainsi que le Président du district 

37 en qualité de représentant des Présidents de district. 

 

La saison qui s’achève restera pour notre département comme une année riche en 

évènements notamment avec l’organisation conjointe avec la Ligue Centre-Val de Loire de 

Football du Tour Elite U17 Féminin sur les terrains des stades Jacques Rimbault et Henri 

Luquet. 

 

Les finales de coupes regroupant jusqu’à 2500 personnes pour la Coupe du Cher – E. 

LECLERC ont été une réelle réussite . 

 

Nos représentants nationaux Bourges FC et Vierzon FC se maintiennent en N2, pour le 1er et 

N3 pour le 2ème. 

 

Nous regrettons la descente de Bourges Moulon ES en R1 mais nous ne doutons pas que le 

club remontera très rapidement. 

 

Au niveau régional, la plupart de nos équipes se sont bien classées évitant les descentes. 

 

Courage aux équipes de Vierzon FC qui descendent respectivement de R1 en R2 pour 

l’équipe 2 et de R2 en R3 pour l’équipe 3 ainsi que l’équipe 1 de Bourges Gazélec, de R3 en 

D1. 

 

Je tenais à féliciter nos clubs départementaux  ayant obtenu les droits d’accéder au niveau 

supérieur, notamment St Germain du Puy retrouvant le niveau régional et notre champion 

de D1 Cabinet Sorcelle – Berry Assur l’AS Chapelle St Ursin. 

 

Je voudrais féliciter nos techniciens pour leur travail et leur implication dans les différentes 

tâches effectuées. Nous recherchons d’ailleurs 2 services civiques qui seront en charge : 

 



8 

 

Assemblée Générale N° 08 – 20 Juin 2025 

Poste 1 : Communication 

Poste 2 : Actions terrains 

 

Un petit clin d’œil à nos secrétaires salariés qui œuvrent dans l’ombre avec un souci du 

détail pour que les comptes financiers et Procès-verbaux des Commissions soient rédigés 

dans les règles de l’art. 

 

Je ne veux pas oublier les membres du Comité Directeur et des différentes Commissions qui 

m’aident afin de pallier l’absence du Président du District convalescent. 

 

Je tenais aussi à remercier les clubs qui sont très nombreux à m’encourager dans mes 

nouvelles fonctions. 

 

Il nous faut aussi être à l’écoute du Football Départemental en prenant en compte les 

particularités de notre District. 

 

Nous allons modifier les calendriers pour avoir une plus grande trêve hivernale tant souhaité 

par les clubs. 

 

Nous allons également travailler avec Gwendoline JACQUIS sur une poule de championnat 

vétérans mixte. 

 

Nous pouvons au passage vous informer que nous avons gagné 294 licenciés toutes 

catégories confondues soit un total de 10704 licenciés. 

 

Je ne terminerai pas ce discours sans oublier nos différents partenaires, E. Leclerc Bourges, 

St Doulchard, Vierzon, Cabinet Sorcelle – Berry Assur, Synapse Sécurité, Flunch St 

Doulchard, abCentre, Soir de Match, MJ Nettoyage, le Département du Cher, le Crédit 

Agricole Centre Loire ainsi que Mutuale. 

 

Je n’oublierai pas de remercier toutes les municipalités nous ayant mis à disposition 

gracieusement leurs installations sportives (gymnases, terrains) ainsi que leurs clubs 

(Présidents, Educateurs, Dirigeants) qui par leur collaboration et investissement ont 

contribué à la bonne réalisation de l’ensemble des actions techniques et manifestations. 

 

Je souhaite également beaucoup de courage à notre Président Marc TERMINET pour son 

opération du 30 juin. 

 

Cette situation est compliquée pour moi puisque je dois gérer sans pouvoir prendre de 

décisions. 

 

Merci de votre écoute. 

 


 

ADOPTION DU PROCES-VERBAL DE l’ASSEMBLEE GENERALE 

du 12 OCTOBRE 2024 A LA CHAPELLE-SAINT-URSIN 
 

Procès-Verbal paru officiellement le 13/11/2024 sur le site Internet du District 
(http://cher.fff.fr). 

 

http://cher.fff.fr/
http://cher.fff.fr/
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 

 

Intervention de M. Stéphane AUGENDRE 

Membre de la Commission des Coupes et Championnats 
 

Classements définitifs des Championnats 

 

 
 

 



10 

 

Assemblée Générale N° 08 – 20 Juin 2025 
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Descentes 2024/2025 et Montées 2025/2026 

 

(Sous réserve des procédures en cours, des décisions des Commissions saisies et des 

confirmations d'engagements des clubs concernés) 
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Classements Fair-Play 
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 

 

Propositions de Modifications réglementaires présentées  

par M. Jean-Marie APERT 

Membre de la Commission Statuts & Règlements 
 

 
 

 
 



20 

 

Assemblée Générale N° 08 – 20 Juin 2025 

 

 

 
 

 



21 

 

Assemblée Générale N° 08 – 20 Juin 2025 

 

 

 
 

 

 



22 

 

Assemblée Générale N° 08 – 20 Juin 2025 

 

 

 
 

 

 
 



23 

 

Assemblée Générale N° 08 – 20 Juin 2025 

 

 

 
 

 

 
 



24 

 

Assemblée Générale N° 08 – 20 Juin 2025 

 

 

 
 

 

 
 

 



25 

 

Assemblée Générale N° 08 – 20 Juin 2025 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



26 

 

Assemblée Générale N° 08 – 20 Juin 2025 

 

 

 
 

 
 

 
 
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Intervention de 

l’Équipe Technique Départementale 
 

Intervention de Mehdy MOREAU 

CTD DANP (Développement et  

Animation des Nouvelles Pratiques) 
 

LES ACTIONS TECHNIQUES FEMININES 2024/2025 
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 

 

Intervention d’Emmanuel CAINER 

CTD PPF (Plan de Performance Fédéral) 
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1. INFORMATIONS GENERALES 
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2. OBSERVATIONS ET DETECTIONS U12 à U15 
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3. CRITERIUMS ET CHAMPIONNATS 2025 - 2026 
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4. NOUVEAUX FORMATS DE FORMATION 
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 

 

Intervention de Pierre GENOT 

CTD (Développement et Animation des Pratiques)  
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 

 

Intervention d’Emmanuel CAINER représentant  

Lucas BAUDON 

Conseiller Technique Départemental en Arbitrage 
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 
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Remises de Récompenses et Médailles 
 

M. Etienne LETHUILLIER (MUTUALE), Président de la section du Cher remet les Trophées 

Mutuale – Fair Play aux clubs ci-dessous : 

 

 
D1 – Fair Play - Trophée Mutuale 

 

Massay SC 

 
D2 – Fair Play - Trophée Mutuale 

 

Dun S/ Auron US 

 
D3 – Fair Play - Trophée Mutuale 

 

FCSAO 

 
D4 – Fair Play - Trophée Mutuale 

 

St Just US 

 

 
 

 
Médaille d’Honneur District 

 

M. Gilles MATHIEU (Président UNAF) 

M. Laurent GUÉTON (Président Olympique Mehun) 

M. Antonio FERNANDES DE ABREU (Président Olympique Portugais de Mehun) 

M. Frédéric TURPINAT (Président A.S. Saint-Germain-du-Puy) 

 

 

* Pour les récipiendaires absents, les médailles leurs seront remises ultérieurement au sein de 

leur club. 

 

 


 

Intervention des Personnalités 
 

Intervention de M. Mounire LYAME 

Représentant des Arbitres et membre du Comité 

Directeur de La Ligue Centre-Val de Loire 

 
M. LYAME évoque notamment le football féminin, le Futsal, quelques réformes à venir et 

met l’accent sur les incivilités dont le nombre a malheureusement tendance à s’amplifier 

(+ 26 % par exemple envers les officiels). 

 

Un groupe de travail se saisit d’ores et déjà du dossier à la Ligue du Centre – Val de Loire. 
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M. LYAME propose enfin une vidéo de 5 minutes sur l’implantation des nouvelles 

installations de la Ligue du Centre – Val de Loire sur le site d’Orléans-la-Source / Saint 

Cyr-en-Val (45). 

 

 
 

 

Prochaine Assemblée Générale à SOULANGIS 

Le 11 OCTOBRE 2025 
 

 

 

 
 Le Vice-Président Délégué,    Le Secrétaire Général-Adjoint, 

 

 

 

 

 
 Johan MICHOUX Pascal LORGEOUX 

https://youtu.be/4NVd189bY-0

